



2024/90485

1.8.2024

Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2024/1746 del Consejo, de 24 de junio de 2024, por el que se aplica el Reglamento (UE) n.º 269/2014 relativo a la adopción de medidas restrictivas respecto de acciones que menoscaban o amenazan la integridad territorial, la soberanía y la independencia de Ucrania

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1746, 24 de junio de 2024)

1) En la página 54, entrada 1807, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Número de identificación fiscal: 771500884353 / 771500884353»,

debe decir: «Número de identificación fiscal: 771500884353».

2) En la página 79, entrada 435, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Teléfono: 8 800 600 20 85»,

debe decir: «Teléfono: +7 800 600 20 85».

3) En la página 96, entrada 452, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Fax: 996-59-10»,

debe decir: «Fax: + 7 (495) 996-59-10».

4) En la página 99, entrada 455, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Lugar de registro: 67811 Amurskaya oblast, Belogorskiy Rayon, Vozhaevka, Russian Federation»,

debe decir: «Lugar de registro: 676811 Amurskaya oblast, Belogorskiy Rayon, Vozhaevka, Russian Federation».

5) En la página 106, entrada 462, columna «Información identificativa»:

donde dice: «Teléfono: 8 (87239) 2-22-77; 2-23-03»,

debe decir: «Teléfono: + 7 (87239) 2-22-77; + 7 (87239) 2-23-03».